

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

MINISTERIO DE FOMENTO

- 13468** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Rehabilitación estructural. Rehabilitación estructural del firme en la carretera N-642. Puntos kilométricos 26+950 al 28+800 y 36+500 al 55+000. Tramos: varios". Provincia: Lugo. Expediente: 51.31/17; 32-LU-4790.*

Rectificación del anuncio de licitación publicado en el BOE n.º 7, de 8 de enero de 2018: En el punto 9 Apertura de ofertas, donde dice: "d) fecha y hora: 7 de marzo de 2018, a las 10:00 horas", debe decir: "d) fecha y hora: 9 de marzo 2018, a las 10:00 horas".

Madrid, 28 de febrero de 2018.- Director general de Carreteras.

ID: A180014886-1